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Об утверждении перечня должностей  муниципальной службы в случае   замещения которых гражданин в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы имеет право замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции управления данными организациями входили в должностные (служебные)  обязанности  муниципального  служащего,  с согласием  соответствующей  комиссии по соблюдению требований к  служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В соответствии с Указом Президента РФ от 21.07.2010 г. № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»  и на основании протеста прокурора Кривошеинского района от 20.03.2017 №42-2017,
СОВЕТ ПЕТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШИЛ:
1. Утвердить перечень должностей муниципальной службы в случае замещения которых гражданин в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы имеет право замещать должности  в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции управления данными организациями входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, с согласием соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов:
- Ведущий специалист по социально-экономическим вопросам, муниципальной собственности и земельным ресурсам Администрации Петровского сельского поселения;
-Главный бухгалтер – финансист Администрации Петровского сельского поселения;
- Специалист II категории по работе ЖКХ, ГО, ЧС, благоустройству и строительству Администрации Петровского сельского поселения.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на контрольно- правовой комитет.
Председатель Совета 
Петровского сельского поселения                                            О.В.Шитик
